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A Vasas pálya 
újjászületik 

Félegyházán

A projekt keretében extenzív és intenzív fenntartású 
zöldfelületek létesülnek, melynek keretében a pálya te-
rületén közel 300 db faültetés valósul meg és összesen 
több mint 10.000 négyzetméternyi parkfelület születik 
újjá. A fejlesztés által a fi atalok szabadidős sportolási le-
hetőségei, közösségi színterei bővülnek és egy modern 
európai színvonalú települési közösségi infrastruktúra és 
szolgáltatási tér alakul ki. A felújítás során különös fi -
gyelmet fordítunk a biztonságos és akadálymentes hoz-
záférésre.

A fejlesztés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BK1-2022-00021 
azonosítószámú projekt Széchenyi Terv Plusz prog-
ram keretében valósul meg.

További információ a www.kiskunfelegyhaza.hu oldalon található.



A felújított Vasas pálya hagyományosan egyik leg-
népszerűbb családbarát célpontja lesz a városnak, 
ahol a város apraja- nagyja összegyűlhet. A projekt 
keretében megvalósuló beruházás célja a sportpark 
kialakításával, hogy aktív rekreációs, sportolási és 
kikapcsolódási helyszínt biztosítson a kisgyermek 
kortól egészen a felnőtt korosztályig.
Megvalósul egy 220 m2-es multifunkciós bekerített 
gumiburkolatú sportpálya, amely kosárlabdázásra, 
kispályás focira, valamint kézilabdázásra is alkal-
mas lesz.

Létesül homokos gyermekjátszótér, ahol a nagy 
nyári hőségben az árnyékot színes napvitorlák biz-
tosítják, továbbá korszerű felnőtt kondipark, 23 
méter hosszú drótkötélpálya és a focipályán 4 db 
futballkapu kerül telepítésre. Az atlétika kedvelő-
inek 400 méteres rekortán burkolatú futókör épül, 
valamint egy körbekerített kutyafuttató agility pá-
lya is megvalósul.

A nagyobb gyermekeknek készül PUMP-TRACK 
pálya, ahol nehezített hullámos pumpapályán gya-
korolhatják a kerékpár és egyéb gördülő eszközök 
használatát.

A kisgyermekeknek a mindennapi közlekedési 
helyzeteket játékosan bemutató KRESZ park épül, 

ahol a kerékpáros és a biztonságos közúti közleke-
dés alapvető szabályait sajátíthatják el játékos for-
mában.

A TOP_PLUSZ-1.2.1 ÉLHETŐ TELEPÜLÉSEK 
elnevezésű felhívás keretében a 600 millió forint 
európai uniós támogatás segítségével a fogadótéren 
utcabútorok: padok, kerékpártámaszok biztosítják 
a megérkezés, megpihenés lehetőségét. Ivókút, hul-
ladékgyűjtők és szociális helyiségek lesznek kiala-
kítva, ezzel is biztosítva a kellemes kikapcsolódási 
lehetőséget. A biztonságról a teljesen új kerítés és 
belső közvilágítási rendszer gondoskodik.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program kereté-
ben valósul meg.

https://kiskunfelegyhaza.hu


